

我的新娘戴翡翠系列之四

# 翡翠：守护她一世 专宠她一生

韩烁：

香港东方神韵国际集团有限公司首席珠宝鉴赏师  
香港珠宝学院JJD  
国际翡翠学会协会会员  
香港东方神韵国际集团有限公司豫西分公司经理

韩烁说翠

东方神韵 雅致人生

第207期



翡翠，从古至今都被赋予了神秘的色彩。翡翠饱受天地的滋养，色泽饱满动人，常常给人们带来惊喜；翡翠温润柔和，让人不由得联想到谦谦君子、温婉少女……

翡翠纯净、宝贵，具有丰厚的文化内涵，代表着质朴谦逊的品质，承载着美好的寓意，给人欣欣向荣、和平宁静之感，让人一见倾心。人们也常常借翡翠表达心意，传递对美好生活的期盼和祝愿。

## 守护

人们常说“戴金显富贵，戴玉保平安”，可见在人们心目中，翡翠有强烈的守护寓意。

东方神韵翠嫁套系的产品，体现了丈夫对妻子悉心的守护。丈夫希望翡翠承载着自己的爱，时刻守护在妻子身边，守护她一世安康，守护自己和妻子婚姻甜蜜，恩爱如初，浓郁、炙热的情感不言而喻。

如果说，丈夫是女子婚后的守护者，那么婚前守护她周全的自然便是父母。父母对女儿精心守护二十余载，小心呵护，女儿一朝出嫁，也希望翡翠能像自己那般守护女儿的平安。

无翠不嫁女，是中国自古以来的习俗。佩戴翡翠出嫁的女子，冰清玉洁，温婉柔情，翡翠既代表了父母竭己所能对女儿未来生活的祝福与护佑，又为女儿配送了

一笔未来的财富。

## 专宠

每一方凝翠都是大自然创造的独一无二的精灵，世界上没有第二种宝石像翡翠一样富于变化又千娇百媚、独领风骚。它用沉稳、内敛、灵秀的气质，征服了一颗颗多情又专情的心。

以翠传情，翡翠用与众不同的特性，诠释夫妻二人刻骨铭心的爱恋，有礼有节。这方凝翠不正像男子心目中独一无二的爱人吗？不正是他对爱人无与伦比的宠爱吗？

父母对子女的爱是世间最伟大、最无私的爱，相对对儿子来说，他们对女儿的爱更细腻、更柔软。每个女孩都是父母的掌上明珠，“含在口里怕化了，捧在手中怕摔了”。这专属于她的宠爱，只因她是独一无二的。

用翡翠作为女儿的嫁妆，代替父母陪伴和守护女儿，不仅是父母对女儿难舍的爱和一世的祝福，更是父母竭尽所能留给女儿的保障，让女儿无忧无虑，幸福无边。

佳人恬静如水，翠玉灵动欲滴。从“我的嫁妆是翡翠”到“我的新娘戴翡翠”，永恒不变的，是亲情与爱情，是守护与专宠。

时刻守护，专宠一世，翠嫁，蕴含着太多的情、太多的爱。

(韩烁)



流年辗转 掠过日月的风烟  
觅尘间一隅梵净 清幽绽放……

东方神韵翡翠  
预约赏翠电话：  
63311118 63636667  
珠江路和九都路交会处北50米路西  
王城公园西门东100米路北



欲了解本栏目详情，请关注新浪微博@韩烁说翠，浏览系列文章

应广大消费者要求，洛阳宏进国际与本报将联合举办第十届生鲜团购节，大闸蟹、干鲜果、副食品零买享批发价

## 新鲜、低价，您不动心吗

全景菁

应广大消费者要求，10月28日、29日，洛阳宏进国际与本报将联合举办第十届生鲜团购节。届时，膏丰黄满的大闸蟹、香甜可口的干鲜果、营养丰富的乳制品等，将在宏进国际市场内等您来团购。

据洛阳宏进农副产品国际物流中心营销总监王艳介绍，宏进国际是上市港企，全国有10个大型农产品批发市场，洛阳宏进国际是由老中原农贸城对口搬迁，市场内有1000余商家，在洛阳运营4年来，年交易额约120亿元，日均车流量6000余辆，伊利、达利园、露露、福临门等众多品牌商家进驻买铺自营。

不少市民喜欢伊利安慕希原味酸奶，在市场上购买每箱66元，团购才45元，提前报名，宏进农批补贴5元，相当于每箱40元；市场价每箱36元的果粒优酸乳，团购价为20元；市场价每箱60元的味可滋，团购价仅需30元。

江苏兴华的红膏大闸蟹也将参与团购节，原产地直供，没有中间环节加价，且以网兜包装，不存水，价格优惠。市场价每斤45元的1.7两至1.9两母蟹，团购价为每斤34元；市场价每斤56元的2两至2.2两母蟹，团购价为每斤39元；市场价每斤43元的3两公蟹，团购价为每斤31元。

在此次团购节上，还有各种水果、干果，现场压榨的小磨香油以及芝麻



洛阳宏进农副产品国际物流中心

酱、啤酒、杏仁露、洗护用品等。其中，市场价每斤12元的新疆若羌灰枣，团购价每斤4.5元；新疆薄皮核桃市场价每斤12元，团购价每斤6.5元；平和特级红柚市场价每斤4.9元，团购价每斤2.9元；软籽石榴市场价每斤12.8元，团购价每斤5元。

您是不是动心了？10月27日17时之前报名，活动当天可到VIP签到处免费领取精品小米一袋（每袋2斤，每天限前200名，每天9时30分、14时30分开始）。还可领取一张团购特惠卡，购买部分商品享受特惠价。此外，现场签到的市民可参与抽大奖，购物免费抓

螃蟹券在宏进售楼部领取，每天限200张，数量有限，送完即止！

报名方式：

1. 电话报名：60669999 69936666 65233721

2. 微信报名：扫下方二维码填写报名表



## 洛阳首届羊绒节 火爆进行中

花以往一件羊绒衫的钱现在能温暖全家人

全景菁

今年，冷得似乎比往年早一些，洛阳首届羊绒节将给您送温暖！即日起至29日，洛阳酒家一楼大厅（中州路八一路路口东100米路南）现场数百款、万余件羊绒制品任您试穿，还有超值特惠等多重惊喜等着您！

昨天上午，得知洛阳首届羊绒节开幕的消息，家住老城区的刘女士便手持《洛阳晚报》来到现场，挑选了几件羊绒衫、羊绒裤试穿。一会儿工夫，她不仅给自己挑选到心仪的羊绒制品，还给老公、儿子、父母各买了一件。

“原价2000元的羊绒衫，特惠价199元，羊绒裤才99元，还有羊绒混纺围巾、羊绒大衣等，我一口气买了5件，一共才1000多元。另外赠送我一条围巾和价值498元的羊绒裤，真是太划算啦！”刘女士兴奋地说。

据本次活动相关负责人介绍，现场特卖的精品羊绒衫是由鄂尔多斯大草原的优质山羊绒制成的，款式经典、时尚，保暖性强，穿着舒适。以前您买一件羊绒衫可能需要两三千元，到羊绒节现场能买好几件呢！消费满额，还送您羊绒围巾、羊绒披肩、羊绒裤等精美礼品。